
小学六年级数学下册期末质量检测试题（卷）
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一、填空题：

1、（ ）÷8=   ADVANCE \d 00 

 EQ \F(12,(   ) ) 

 EQ  =25%=（  ）:（  ）=（  ）（填小数）。

2、右图可以折成一个正方体，面1与面（  ）
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相对，面2与面（  ）相对。

3、4.8的 EQ \F(2,3) 是（   ），（   ）的40%是9.5kg。

4、一个圆锥与一个圆柱的底面积、体积都相等，已知圆锥         的高是1.8厘米，圆柱的高是（     ）厘米。

5、如果a= EQ \F(2,3) b，那么a和b成（              ）比例。

6、n只青蛙（    ）张嘴，（    ）只眼睛，（    ）条腿。
7、有一个箱子，里面有4个白球，3个黑球，2个红球，伸手摸出1个，摸到白球的可能性是 EQ \F(（  ）,（  ）) ，摸到黑球的可能性是 EQ \F(（  ）,（  ）)  。

8、有一个三角形，三个内角中∠1与∠2度数的比是1:3，∠2与∠3度数的比是3:2，这个三角形是（     ）角三角形。

9、去年“十一”长假期间，某市旅游收入达到一亿八千五百万四千元。这个数写作（        ）元，四舍五入到亿位约是（    ）元。北京天安门广场是世界上最大的广场，面积是440000平方米，合（    ）公顷。
10、写出下面图A、B、C各点分别表示的数，并在数轴上标出D、E、F表示的点。 A                B                   C                
 -5  -4 -3  -2  -1  0   1   2   3  4   5   6

A（   ）  B（   ）  C（   ）   D -2.5     E  EQ \F(2,3)     F -1 EQ \F(1,2) 
二、判断题：（正确的在括号里画“√”，错误的在括号里画“×”）

 1、鸡的只数比鸭多 EQ \F(1,4) ，则鸭的只数是鸡的 EQ \F(4,5) 。   （  ）

2、去掉小数点后面的零，小数的大小不变。  （  ）

3、所有质数中除了2都是奇数。  （  ）

4、 EQ \F(5,11) × EQ \F(5,11) ÷ EQ \F(5,11) × EQ \F(5,11) =1    （  ）

5、强强投进了10个球，而亮亮只投进了6个球，强强投篮的命中率较高。（  ）

6、一个圆柱体，如果底面直径和高相等，则圆柱体的侧面展开图是正方形。  （  ）                                         a

                                                       甲

                                                       乙           


8、连结梯形的相对的顶点，将梯形分成了两个三角形，        

如右图，甲、乙两个三角形面积的比是a:b   (   )            

三、选择题：（把正确答案的序号填在括号里）

1、图上距离是3.6分米，实际距离是1.2毫米，这幅图的比例尺是（ ）。

A、1：30       B、30：1     C、1：300    D、300：1
2、一个三位数，百位上的数字是a，十位上的数字是b，个位上的数字是c,表示这个三位数的式子是（     ）。

A、abc             B、a+b+c            C、100a+10b+c

3、“金龙鱼”牌花生油油桶的标签上印有“净含量5升”的字样，“5”指的是（   ）
A、油桶的容积  B、油桶的体积  C、桶内所装花生油的体积      

4、把一根15厘米长的小棒截成三根整厘米长的小段，围成一个三角形，最长的一根不能超过（    ）厘米。

A、6         B、7          C、8

5、下列三个图形中，能拼成正方体的是（  ）。

       A               B            C

       

6、一天，小红发烧了，早晨她烧得最厉害，吃过药后感觉好多了。中午时，体温基本正常，但到了下午她的体温又开始上升，直到半夜，才感到身上不那发烫了。下面的折线统计图能基本反映出小丽这一天（0-24时）体温的变化情况的是（   ）。


A、             B、             C、          D、

四、计算题：

1、直接写得数。

 EQ \F(3,8) + EQ \F(1,8) =       0.73×9+0.73=        ( EQ \F(1,3) + EQ \F(1,7) ) ×21=       10÷ EQ \F(5,6) =  

 50×10％=       0.125×80=        1-0.28=        4.5÷9÷2=

2、灵活计算

 0.25×1.25×320                 38.75-15.38+61.25-4.62       

26×131-31×26            2.3×5.4+23×0.36+2.3

3、解方程

 3x%×150=90             EQ \F(x,7.5) = EQ \F(2,3)            8x +  EQ \F(1,4) x=66

五、按要求回答问题。
1、算出图形中阴影部分的面积。
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2、按要求画图。（1）以直线P为对称轴作     

图形A的轴对称图

形得到图形B。

（2）将图形B绕点O                    顺时针旋转90度，得到图形C。

（3）将图形C向右平移5格，得到图形D。

六、应用题：
1、 一对相互咬合的齿轮，主动轮有35个齿，每分钟转100转，从动轮有20个齿，每分旋转多少转？

2、一个圆柱体的鱼缸底面直径2分米，高4分米.放入一条鱼后，水面升高1厘米，这条鱼的体积是多少立方分米？

3、果园里有梨树120棵，桃树比梨树多20%，果园里有桃树多少棵？
4、某街心花园中有一块长方形草地，如右图。图中的比例尺是1:300，现在要在它的中央做一个最大的圆形花坛。

（1）测量后填写。图中长方形的长是（    ）厘米，

宽是（     ）厘米。（取整厘米数）

（2）测量后计算。花坛实际的占地面积是多少平方米。

七、附加题：(任选一题)

家电超市运来100台电冰箱，每台售价1500元，每售出一台可得售价的20%的利润，由于其中3台有些破损，按售价打九折出售，这批电冰箱售完后实际获得利润多少元？

b





7、小圆的半径是4厘米，大圆的半径是6厘米，小圆的直径和大圆的直径的比是2:3。  （  ）
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